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ekax la[;k 80 
eq[; 'kh"kZ 2405 

en dzekad 1 
 eNqvk lgdkjh lfefr;ksa dks vuqnku en esa `35-35 yk[k dk vfrfjDr O;; laHkkfor gSA 
 vr% bl iz;kstu gsrq `35]35]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gSa A 

eq[; 'kh"kZ 2515 
en dzekad 2 
 fiNM+k {ks= vuqnku fuf/k gsrq jkf'k ` 14500-00 yk[k dk vfrfjDr O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 1]45]00]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 3 
 NRrhlx<+ xzkeh.k {ks= ,oa vU; fiNM+k oxZ fodkl izkf/kdj.k }kjk o`f"VNk;k {ks= esa vkus okys 
vU; fiNM+k oxZ ds 1520 fdlkuksa ds vlk/; iaiksa ds ÅthZdj.k dk;Z gsrq jkf'k ` 800-00 yk[k dk O;; 
laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 8]00]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
     eq[; 'kh"kZ 2853 

en dzekad 4 
 xzkeh.k {ks=ksa ds xkS.k [kfut ls izkIr jktLo dk iapk;rksa dks varj.k gsrq jkf'k ` 1562-29 yk[k 
dk O;; laHkkfor gS A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 15]62]29]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A   

      


